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B.1 Ot 1é50¢epic katnyopieg, TOV UITOPOVV VO EKGPUGTOVV LLE TN LOPPT] EPOTNUATOV, Elval ot EENG:

(1) [Towa mpoidvTa TOPAyoVTOL GE [0 KOVOVIEL Kot 6€ Tt TOGOTNTEG, (G€ Lo OPIGUEVT] YPOVIKN

nePiodo, m.y. va £T0G);

(i1) Me motov 1pOmo mopdyovTol avTd To TpotdvTa;

(111) Iog yiveron n dtavopr| TV TPOIOVTOV 6T LEAT TS KOWVOVING;

(iv) g propet va ovénbel n tocdmTor TV TOPAyOUEV®V TPOIOVI®MV, TMOG ONANON OVATTOGGETOL 1) OLKOVOLLiaL
LG KOvaviag;

B.2 To owovouikd mpdPfAnuakdde kotvoviag tpoépyeton omd T 010popd Tov vapyel petalh tov mAnBovg
TOV AVOYKOV TOV OLEVOPOTOL ETOOKOVY VO IKOVOTOU|GOVV KOl TOV TEPLOPIGILEVOV OYKOV TV ayalddV Tov
VILAPYOVV Yo TV TKAVOTOINGT OVTAOV TOV avayk®v. Me dAla Aoyla, to oyoBd mov o1bétel o okovopia
Bplokovtor oe EMAeyM oYeTIKA e TIG avdykes Tov avOponwv. H ovsia Aowmdv Tov otcovopkol TpofAnpatog
Bpioketon otn oyetikn EAdenym 1 otevotnto TV ayadov. Avtiy akpiBag v EAlenyn ayabov tpootaboldv ot
dvOpomor va Eemepdoovy e TNV opyavoUEVT] OpacTnPLOTNTa, LLE TNV AVATTLEN TG TEXVOAOYING, [LE TNV
eEehpeon vémv mopaywyikav topmv ktAh. H oyetikn éAlewyn ayabov eivor oty mpaypatikdtnto EAAEWYN
TOPUYOYIKOV cLuVTEAEST®V. To TPOPANUa ovtd eivar poOVipo kot amocyoAel kdbe kowvwvia. o vo yivel
OVTIANTTY KOADTEPQ 1) TEPAOTIO CNUOGIN TNG OXETIKNG EAAEWYNG ayafdV UTopoVUE Vo PavTacTOOUE TOS Oa
NTav opyavouévn n avlpaomivn kowvmvia kot Tt 0o Ekavav ot avBpwmot, av {ovoav oe andAivtn apbovia, yopig
va Topdyovv, yio mopdosty o av to ayafd ErepTay cov “pudavva € ovpavon”.



OMAAA TPITH

OEMA T
'l Twl=0xumQ=01wyber VC =0, FC = TC = 60 ypnuotiKéc Lovadeg.
\%
Ia L=3woyve. AVC= FC = % =10 xpnuoTIKéS LOVADEG.

Ia L=41woyoe:. TC=FC+VC =060 + 240 = 300 ypnuatikég Lovaoe.
AVC _ 300-240

MC = AQ 2418 = 10 ypnuaTiKég LOVADES.
[MaL=5wcype: MC= AA\gj = 322:220 = 15 ypnuatikég Hovadec.
['a L = 6 Avovpe to akdrovBo cuotnpa:
AVC= ve & 12= ve Q = 30 povadeg mpoidvroc.
Q Q
AVC VC-300
MC=—— &30=————— VC =360 ATIKEG LOVAOEG.
AQ Q-28 xXpMp G S

TC =FC + VC =60 + 360 = 420 xpnuotikég LOVAdEC.

L ' Q | TC | vC | AVC | MC
o [ o 60 0 - -

1 | 4 | 120 | 60 15 15
2 [ 107 180 | 120 12 10
3 | 18 | 240 | 180 10 75
41 24 [ 300 | 240 10 10
5 | 28 | 360 | 300 | 10,7 | 15
6 | 30 | 420 | 360 12 30
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I'.3 H xopmdin tov péoov petafAntod KOGTOuG delyvel T GY€oT AVAUESH GTO HEGO PETOPANTO KOGTOG Kot
TNV TOcOTNTA TOPAYOYNS. To HEGO PETAPANTO KOGTOC GTNV apyN LEUDVETOAL KO GTI) CLUVEYELD ALEAVETOL.
Avto ogeidetal oto vOpo g eBivovcag N un avaioyng amddoons. Aniady, oty apyn 1o TPOIOV
avéavetal pe ypnyopdtepo puiud am’ 0,11 T0 KOGTOG TV UETAPANTMOV GUVTEAECTAOV, LLE ATOTEAEGILO TO
HEGO HETOPANTO KOGTOG VO LELMVETAL, EVM OTN GLVEYXEWD O PLOUOS avENoNg Tov TPOoIdVTOC YiveTon
HUIKPOTEPOG 0td TO PLOUO AHENGNG TOV KOGTOVG TOV UETARANTOV GUVIEAEGTMV, UE OMOTEAECLO TO LEGO
petafintd koéotog va avéavetot. H kapmdin tov péoov petafintov otn Bpoayvypovia mepiodo £xel To
oYNUO TOL AaTviKoL Ypaupotog U, ¢ cuvéneia Tov vopov g ebivovoag 1 un avdioyng amddosng.

I'4 o vroloyicovpe TNV TOGOHTNTA TOL £XEL GLVOMKO KOGTOG 390 YPNUOTIKES LOVADES,.

TC MC
ATC 420390 Q
MC=—— & 30=——— & Q =29 povadeg mpoidovtoc.
%) 30-Q Q H cmp S 28 360
Q 390
30 420 30
®a vmoAoyicovpe TV TOGOTNTA 7OV &YEl GLVOMKO kOoTog 330 Q TC MC
YPNUOTIKEG LOVADEC. 24 300
MCzﬁ <15 =M & Q = 26 povddeg Tpoidvtoc. Q S5
AQ 28—-Q 28 360 15

Apa, n emryeipnon Oa TpEmEL Vo LELOGEL TNV Tapoy@yn TS Katd 29 — 26 = 3 povdodeg mpoidvtoc.

AQ

IS T vo vroAoyicovpe To oplakd Tpoidv ypnoiponotovpe Tov tomo MP = AL L Q MP
4 6 8 0 I 0 [ -
MP1=— =4, MP;=—-=6, MP3== =8 1 4 4
1 1 1
2 10 6
6 4 2
MP4:I—6, MPS_I:4’ MPl_IZZ 3 18 8
4 24 6
O vopog ™c eBivovcag 1 un avaroyng amddoomg apyilel va oyvel pe v 5 28 4
TpocONKN Tov 4°° gpydtn, Yiati T0TE TO 0pLakd TPOioV apyilel va PeldVETAL. 5 0 >
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Qok— Qo Po Qpk—400 8

- - — - —_—— =2 ‘ v .
Pk-Po Qo < 4 0—-8 400 = Qok = 250 povddeg mpoidvtog

H ocvvolkn dandvn tov kataveilotdv oty Tiun Pk etvon 10 - 250 = 2.500 ypnpatikég Lovades.

Al Ep=

A2 Qsk —250=200 < Qsk =450 povadeg mpoidovroc.

Ta cvuvolikd é60da TV mapaywydv otnv T Pk etvar 10 - 450 = 4.500 ypnuatikés LOVASES.



A3 Opehog mapaywymv = Telkd Ecoda — Apyikd Ecoda
=Pk - Qsk —Po - Qo =10 - 450 — 8 - 400 = 1.300 ypnuotikég LOVAdEC.

Ad Qo=y+3-Py < 400=y+3-8 < y=200

Qsk=vy+d Pk & 450=7y+5-10 < 8=25 Apa Qs=200+25-P

A5  To kpbrog TANpwce Yo TNV ayopd Tov TAgovaouatog : Px - miedvacpa = 10 - 200 = 2.000 ypnpotikég
LOVASES
To kpatog eweénpate and v TdOAnonN tov mheovdopatog : P - miedvacpa =9 - 200 = 1.800 ypnuatikéc
LLOVAOEG.

Apa, n TeEAKT eMPapLVeN ToL KpaTikoL Tpotmoroyiopo ivat : 2.000 — 1.800 = 200.¢p1UaTIKEG LOVADEC.
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